

# 山东劳动职业技术学院文明创建 工作简报

[2017] 第 121 期

山东劳动职业技术学院文明创建办公室

9 月 18 日

## 来自家长的感谢信

### 感谢信

尊敬的学院领导：

我是汽车工程系 2017 级汽修专业车身班学生马天的父亲，9 月 13 日晚上送孩子到校，车辆停在 6 号公寓东侧路边，在拿东西上楼时将行李箱从车辆后备箱取出放在路边，家人都以为对方送到宿舍了，天黑也没在意，之后驾车离开住在校外酒店。14 日早上孩子发现不见行李箱，包里有手提电脑、衣服、票据等物品，这些东西对于我们来说十分重要，因此当我发现遗失之后万分焦急，找到辅导员张波老师，张老师发动接新生的学生干部帮忙找的同时，联系保卫处张广华副处长，得知保卫处同志巡逻时捡到了一个行李箱，我到保卫处认领，万幸正是我们丢失的。在惊喜之余我深深被保卫处

的同志这种拾金不昧的高尚品质和老师助人为乐的精神所感动，被学校良好的治安环境所感动。这种急他人之所急、想他人之所想、拾金不昧、助人为乐的高尚品质堪称当代青年的楷模，从他们身上我充分感受到了学校的良好育人环境，感受到了教职工的良好职业素质。我充分坚信送孩子来我院学习是正确的选择，也相信学院一定培养出更多有为的青年。最后，祝学院明天更美好！

失主：马炳臣 马天

2017年9月16日